

Жестокое обращение

Случай жестокого обращения с животным зафиксирован в Иркутске. Ветеринарам доставили истекающую кровью собаку. Судя по всему, у истязателей были далеко идущие планы, которым помешали прохожие.



Эта собака чуть не попала на стол к любителям собачатины, но отделалась резаной раной шеи. Каждый день животному проводят перевязки и колют антибиотики, чтобы предотвратить заражение крови. Собаку нашли в роще Звёздочка привязанной к дереву, у неё был разорван намордник, а на шее ветеринары обнаружили глубокий порез. Несмотря на то что артерия не была задета, животное истекало кровью, лишь благодаря оперативной работе врачей, собаку удалось спасти.

- Рану обрабатываем перекисью и мазью Вишневского, перебинтовываем. Я думаю, через неделю всё должно затянуться, - говорит ветеринар Мария Жданова.

Врачи предполагают, что собаку собирались съесть. Причём так думать есть все основания. Только за год сюда, в питомник «К-9», привозили шесть собак с аналогичными порезами. Всех псов выходили и нашли им новых хозяев. Впрочем, иногда случаи жестокого обращения с животными заканчиваются плачевно.

Так, в январе прошлого года в Солнечном горожане нашли зарубленную собаку. А буквально через полгода к ветеринарам привезли пса с резаными и огнестрельными ранами. Ни в том, ни в другом случае преступников так и не нашли.

- Найти виноватых очень сложно. Хотелось бы, чтобы наши люди стали менее жестокими, - говорит Виктория Косинская, президент Фонда по защите животных.

Эта же собака пока будет жить в питомнике. Кинологи уверены, она домашняя, так как довольно упитанная и дружелюбная, и хотели бы передать её хозяину, если, конечно, не он нанёс животному такие раны. Если вы узнали эту собаку или готовы взять её себе, обращайтесь в питомник по телефону: 56-04-90.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Казакова
Надежда.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)